

ЯЗЫКОМ СКАЗОК

Давнишние узы дружбы связывают батумских школьников с Тбилисским русским театром юного зрителя. Регулярные гастроли этого талантливого творческого коллектива в Батуми имеют большое значение в идейно-художественном воспитании подрастающего поколения.

На этот раз ТЮЗ прислал на гастроли в Батуми свой кукольный театр, театр для тех, перед которыми закрыты вечером двери театров: для школьников младших классов и дошкольников, для маленьких зрителей, которые восторгаются чудесным воплощением на сцене знакомых им сказок.

С большой радостью встретили маленькие батумцы спектакли Тбилисского театра кукол. О том, с каким интересом встречают они спектакли-сказки, где, как и полагается в сказке, добрые силы борются со злыми, а маленькие мальчики и девочки помогают победе света и правды над мраком и ложью, свидетельствуют восторженные, радостные лица маленьких зрителей, с волнением следящих за разворачиванием событий на маленькой сцене.



В репертуаре театра шесть спектаклей, и все они служат одной цели — языком сказок воспитывать чувства юного поколения, которое будет жить при коммунизме, воспитывать в нем лучшие черты, присущие советскому человеку, — трудолюбие, мужество, горячую любовь к Родине.

Кто из нас не помнит замечательные сказки «Три поросенка», «Веселые медвежата», «Сказку о сером волке», «Дюймовочку», «Красную шапочку», «Лесные артисты»? Но рассказать сказку это одно, а показать ее детям средствами искусства, театральными приемами — другое. И заслуга театра именно в том, что все его спектакли сделаны из восхитительных мелочей, они сложены из тонкостей, пронизаны духом вдохновенной творческой скупости и поэтом так радуют детвору почти каждым штрихом, каждой деталью.

На эти старинные сказки театр посмотрел глазами советских художников, и они обрели новую жизнь, стали современными, нужными сегодняшнему юному поколению.

Успеху спектаклей во многом способствует мастерство актеров, у которых чувствуется огромная, высокая и трогательная любовь к своему искусству, и квалифицированное руководство режиссеров-постановщиков, обеспечивших четкую слаженность работы творческого коллектива, тщательную отделку всех деталей.

Гастроли Тбилисского театра кукол в Батуми продлятся до 3 июня. За эти дни юные батумцы увидят много интересных, увлекательных сказочных историй, в которых очень много от жизни, от острой и живой наблюдательности.

Маленькие зрители нашего города от души благодарны искусным мастерам Тбилисского театра кукол, которые порадовали их своим приездом на гастроли в наш город.

М. АЛЕКСИДЗЕ.

На снимке: артистка А. Вацек среди юных зрителей после спектакля «Сказка о сером волке».

Фото Н. БАЙБУРИНА.